	Задание 
	Ответы 

	1. Какое явление относится к тепловым? 
     А) кипение воды     Б) щебетание птиц     В) горение свечи   
     Г) мерцание звезд  
	Кипение воды
Горение свечи

	2. Самолет пролетает 100 км за 5 минут. Определите скорость самолета в м/с и км/ч
	334м/с  и 1200 км/ч

	3. Автобус за первые 30 минут прошел путь 25 км, затем 5 минут стоял у переезда, а за следующие 25 минут прошел еще 30 км. Найдите среднюю скорость автобуса на всем пути.
	55 км/ч

	4. Масса первого тела 3 кг, второго – 6 кг. Во сколько раз вес первого тела меньше, чем у второго?
	В 2 раза

	5. Какова вместимость канистры, если в нее можно налить 3,55 кг бензина? Плотность бензина 710 кг/м3
	5 л

	6. Тело массой 1 кг висит на пружине, растягивая ее на 1 см. Определите коэффициент жесткости пружины.
	1000 Н/м

	7. Поезд шел между двумя станциями со скоростью 72 км/ч. В пути он сделал  две остановки по 20 минут. Общее время в пути составило 2 часа. Определите величину средней скорости поезда.
	48 км/ч

	8. Масса мальчика 50 кг. Сможет ли он пройти по льду, выдерживающему давление 30 кПа, если площадь его ступни 25 см2?
	Нет

	9. Кусок дерева плавает в воде, погрузившись на 0,6 своего объема. Найдите плотность дерева. Плотность  воды 1000 кг/м3
	600 кг/м3

	10. Толя и Оля одновременно вышли навстречу друг другу из двух поселков, расстояние между которыми 5 км. Толя шел со скоростью 5,6 км/ч, Оля – со скоростью 5,4 км/ч. Между ними бегал щенок со скоростью 2 м/с. Щенок бегал до тех пор, пока дети не встретились. Какой путь пробежал щенок от момента выхода детей до момента их встречи?
	3,3 км

	11. На тело вдоль прямой действуют  три силы:5 Н, 2 Н и 

4 Н. Как должны быть направлены силы, чтобы их равнодействующая составляла 3 Н? Сделайте рисунок, изобразив силы в выбранном вами масштабе.
	Силы 5 Н и 2 Н направлены в одну сторону, 4 Н противоположно им 

	12. Вес пустой десятилитровой канистры 12 Н. Каким будет вес этой же канистры, наполненной бензином? Плотность бензина 710 кг/м3
	83 Н

	13. Рыбак, плывя на лодке вверх по реке, уронил под мостом в воду багор. Через 1 час он это обнаружил и, повернув назад, догнал багор на расстоянии 6 км от моста. Какова скорость течения реки, если рыбак двигался вверх и вниз по течению реки с одинаковой скоростью относительно воды?
	3 км/ч

	14. На поверхности Земли давление атмосферы составляет 760 мм рт. ст. Какова глубина шахты, если давление в ней составляет 800 мм рт. ст.? 
	480 м

	15. Бочка объемом 50 л доверху заполняется засаливаемыми на зиму огурцами. Плотность вещества огурцов 1100 кг/м3. Средняя плотность огурцов в бочке 660 кг/м3. Сколько литров рассола надо приготовить для засолки?
	20 л

	16. На рисунке показан шар, который заполнен неизвестным газом. В какой точке давление газа будет больше?
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1) В точке А     2) В точке В      3) Давление в точках А и В будет одинаково   4) Недостаточно данных для ответа на вопрос
	3) Давление в точках А и В будет одинаково

	17. Сколько кирпичей можно погрузить на трехтонную машину, если объем одного кирпича 2 дм3. Плотность кирпича 1800 кг/м3
	833 кирпича

	18. Полый железный шар плавает в воде, полностью в нее погрузившись. Чему равна масса шара, если  объем полости 20 см3? Плотность железа 7800 кг/м3, воды 1000 кг/м3
	23 г

	19. Эскалатор метро спускает идущего по нему человека за 1 минуту. Если человек будет идти вдвое быстрее, то спустится за 45 секунд. Сколько времени спускается человек. Стоящий на эскалаторе? 
	90 секунд

	20. Из алюминия и железа сделаны два тела одинакового объема. Найдите силу притяжения алюминиевого тела к Земле, если масса железного  тела 7,8 кг.  Плотность алюминия 2700 кг/м3, железа 7800 кг/м3
	27 Н

	21. Пружина динамометра под действием силы 1 Н удлинилась на 2 мм.  Если к этому динамометру подвесить медный шар, то пружина удлинится на 5 мм. Чему равен объем шара? Плотность меди 8900 кг/м3
	28 см3

	22. Коля ловил девчонок, окунал их в лужу и старательно измерял глубину погружения каждой девчонки, а Толя только стоял рядышком и смотрел, как девчонки барахтаются. Чем отличаются Колины действия от Толиных, и как такие действия называют физики? 
	Толя наблюдал, Коля ставил опыты

	23. Эталон массы 1 кг изготовлен из сплава, состоящего на 90% из платины и на 10% из иридия. Определите плотность сплава, считая объем сплава равным сумме объемов составных частей. Плотность платины 21500 кг/м3, иридия 22400 кг/м3
	21587 кг/м3

	24. На какой глубине в воде давление больше атмосферного в 3 раза? Атмосферное давление 105 Па.
	20 м

	25. 25. Плоская льдина толщиной 40 см плавает в воде. Когда на нее поставили груз массой 80 кг, она погрузилась в воду до верхней кромки (полностью). Определите площадь льдины. Плотность льда 900 кг/м3, воды 1000 кг/м3
	2 м2

	26. Сплошной однородный шар, полностью погрузившись, плавает на границе двух несмешивающихся жидкостей. Плотность верхней жидкости 0,8 г/см3, нижней – 1,2 г/см3, материала шара - 1 г/см3. Какая часть объема шара находится в нижней жидкости?
	0,5 объема шара

	27. В цилиндрический сосуд с площадью основания 0,2 м2 налита вода, занимающая объем 24 л. Каково давление воды на стенку сосуда на высоте 10 см от дна? 
 Плотность воды 1000 кг /м3
	200 Па

	28. Какое слово является, на ваш взгляд, «лишним» в следующем перечне: ньютон, килограмм, плотность, метр, паскаль, джоуль, секунда?
	плотность

	29. Стеклянный шарик весит в воздухе 0,5 Н, в воде – 0,32 Н,  в спирте – 0,35 Н. Определить плотность стекла и спирта. Плотность воды 1000 кг/м3
	стекла - 2778 кг/м3, 

спирта – 833 кг/м3

	30. Во сколько раз уменьшится объем куба, если длину его ребра уменьшить в 2 раза? 
	уменьшится в 8 раз


